

95%乙肝妈妈能产健康宝宝

专家提醒,孕前注射乙肝疫苗,能有效阻断母婴乙肝传播

本报济宁12月27日讯(记者 曾现金 通讯员 马杰) 27日从济宁市传染病医院了解到,随着免费婚检的陆续展开,济宁市的乙肝母婴阻断率逐年提高,目前全市的乙肝母婴阻断率超过95%以上。

济宁市传染病医院近日对全市300多名妇产科医务人员进行技术培训,培训内容为乙肝母

婴传播阻断技术。从济宁市传染病医院肝炎妇产科了解到,济宁市于去年开始推行免费婚检,乙肝表面抗原测定是女性婚检的项目之一。济宁市参加免费婚检的人数逐年增加,目前全市的平均婚检率超过93.4%。与此同时,主动来医院参加检查的孕妇数量逐渐增加,今年医院已经接诊了3000多人次。

据介绍,国内约有30%—50%的慢性乙肝感染者为母婴传播所致,母婴传播是我国乙肝感染的主要途径。因此,阻断母婴传播是控制乙肝流行的关键手段。济宁市传染病医院肝炎妇产科主治医师陈巧真介绍,孕妇中的乙肝携带者容易使肝病加重,有时还因病重而被迫中止妊娠。妊娠期慢性乙肝和重型肝炎的发

生率增加,肝性脑病、肝肾综合征及感染等并发症明显超过非妊娠者。还容易发生产后出血、妊高症、肝昏迷与剖宫产率增加等。

陈巧真提醒,孕前注射乙肝疫苗是预防母婴阻断的技术手段。如能成功地将乙肝疫苗免疫至抗体出现,即HBsAb达到400单位以上时,此时就是最

佳怀孕时期,可有效地保护孕妇和新生儿,从而可有效地减少感染乙肝病毒的可能性。孕期中自孕20周产检起每4周肌注乙肝免疫球蛋白200单位,可有效地中和孕妇血液中的乙肝病毒。另外,孕妇应避免高危行为,限制剧烈运动,避免腹部碰撞挤压和震荡,保护胎盘屏障。

高职生一专多能 招聘会上很抢手

本报济宁12月27日讯(记者 曾现金 通讯员 甘天栋)

在24日举行的山东理工职业学院毕业生招聘会上,金融会计学院的毕业生宁心意在会场内转了四圈,就业岗位就有了“眉目”。记者了解到,这个学院的学生除了当会计,还能胜任数据分析等岗位,具备“一专多能”本领的高职生很受企业青睐。

24日,在招聘会现场,记者遇到金融会计学院毕业生宁心意时,他已经在会场内转了四圈,并且有了中意的企业。“济宁亿维、潍坊歌尔、烟台矢崎三家企业都是不错的企业,比较符合我的就业趋向。”宁心意说,他的就业趋向不仅仅局限于会计这个岗位,统计、财务过表、数据分析、财务软件开发等这些岗位我都可以考虑。

而在此时,金融会计学院副院长吴红也在会

场内转悠,还不时给学生们当起“参谋”。“在不少家长眼中,会计电算化专业是一个不太好就业的专业。而实际上,我们学院的1000多名毕业生并不愁工作岗位,他们不仅适合于会计岗位,还能适合数据分析、财务软件开发等与会计相关的工作岗位。”金融会计学院副院长吴红说。

山东理工职业学院招生就业处的于晓林介绍,注重理论与实践相结合、适应能力强等是高职教育的特点。目前学院10个院系已普遍推行校企合作模式,金融会计学院与会计事务所建立合作关系,机械制造专业学生可以到济宁高新区第七工业园顶岗实习,物流专业学生可以到中邮物流公司等实践基地实习。目前学院已与近200家单位建立校企合作关系。



“小丑”送欢乐

27日上午,济宁市社会福利院内,孩子们正高兴地接受“小丑”叔叔发放的新年礼物。当日,来自天使乐园、亲亲宝贝等三家单位的爱心志愿者,带着价值5000余元的奶粉、儿童食品、玩具等来到福利院,为这里的孩子们送来了欢乐。

本报记者 王海龙 摄

金乡、巨野合作开医院

金乡派出专家服务邻县群众

本报金乡12月27日讯(记者 高建璋 通讯员 孟丽) 日前,金乡县人民医院协作医院——巨野县九州医院正式开业,金乡县人民医院派出数名专家在九州医院坐诊。

据悉,九州医院位于巨野县谢集镇,该镇地处济宁与菏泽两市交界,位于巨野、嘉祥、金乡、成武四县交会处,当地医疗资源匮乏。金乡县人民医院与九州医院建立了

合作关系,从人才、技术、设备、品牌服务、管理等方面提供全方位的支撑,让该地区的老百姓不出家门就能享受到优质、高效、便捷的医疗服务。